
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

28 DE JUNHO DE 2023.
PAUTA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2023 - 01ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/2023.
Propositor: VALDELENE BITU DE OLIVEIRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, para a Quadrilha Junina varzeaalegrense Arriba Saia (A Quadrilha Mais
Amostrada do Ceará), parabenizando pela belíssima apresentação no XIX Festejo Várzea Alegre
Junina 2023;

2º ) REQUERIMENTO Nº 218/2023.
Propositor: JOSÉ ROBERIO VIEIRA DO NASCIMENTO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO O ENVIO DE OFICIO AO SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA DESTE
MUNICÍPIO, SOLICITANDO QUE SEJAM DISPONIBILIZADOS MAQUINARIAS PARA A COLOCAÇÃO DE
MANILHAS NO SITIO SÃO NICOLAU - DISTRITO DE CANINDEZINHO;

3º ) REQUERIMENTO Nº 222/2023.
Propositor: CIETE BEZERRA ALVES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO O ENVIO DE OFICIO AO SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA DESTE
MUNICÍPIO, SOLICITANDO CONSTRUÇÃO DE PASSAGEM MOLHADA NO SITIO CROATA, E COLOCAÇÃO DE
MANILHAS NO SANGRADOURO DO AÇUDE PÚBLICO DO SITIO MEDEIROS;

4º ) REQUERIMENTO Nº 223/2023.
Propositor: CIETE BEZERRA ALVES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO O ENVIO DE OFICIO AO SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA DESTE
MUNICÍPIO, SOLICITANDO CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE APOIO DA SAÚDE NA ESCOLA DESATIVADA DO
SITIO QUEIXADA - DISTRITO DE CANINDEZINHO, PIÇARRAMENTO DO TRECHO QUE DÁ ACESSO AO
SEMITERIO DO SITIO QUEIXADA, PIÇARRAMENTO DAS LADEIRAS LOCALIZADAS NA ESTRADA DO SITIO
CROATA;

5º ) REQUERIMENTO Nº 224/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO O ENVIO DE OFICIO AO SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA DESTE
MUNICÍPIO, SOLICITANDO A COMPLEMENTAÇÃO Da pavimentação do pequeno trecho da Rua Antônio de
Sátiro, Bairro Patos, no trecho que liga a rua ao Canal dos Patos.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

28 DE JUNHO DE 2023.
PAUTA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2023 - 01ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

6º ) REQUERIMENTO Nº 225/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO O ENVIO DE OFICIO ao SENHOR Elonmarcos Cândido,
Secretário de Infraestrutura de Várzea Alegre, com o fito de solicitar, para o Canal do Bairro Patos:
? limpeza no Canal dos Patos, objetivando remover mato e mesmo pequenas árvores que impedem o
fluxo de água e esgoto pelo mesmo, estando os respiradores (suspiros) obstruídos;
? instalação de uma proteção metálica gradeada por sobre os respiradouros, para barrar o
lançamento de lixo, entulho, bem como garantindo a segurança de crianças e idosos que trafegam
pela área;
? manutenção elétrica e reposição das luminárias d percurso do canal;
? manutenção estrutural de uma das lajes que se encontra afundando, com um largo vão já formado,
causando risco de acidentes;
? pintura das paredes do canal.

7º ) REQUERIMENTO Nº 226/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO O ENVIO DE OFICIO AO SENHOR Elonmarcos Cândido,
Secretário de Infraestrutura de Várzea Alegre, com o fito de solicitar, reparos para a Rua Francisco
Correia Lima, ao lado do Viveiro Municipal, no sentido de remover uma baixa na rua, que tem
acumulado água, lama, bem como esgoto a céu aberto, problema para o qual também demando
solução.

8º ) PROJETO DE LEI Nº 034/2023.
Propositor: JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: DISPÕES SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO -
PAEE, PERTENCENTE À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS;

9º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2023.
Propositor: MESA DIRETORA. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: CONCEDE REAJUSTE SALARIAL AOS FUNCIONÁRIOS DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS;

10º ) MOÇÃO DE APALUSOS Nº 001/2023.
Propositor: PEDRO BITU DE OLIVEIRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, ao excelente desempenho da educação do município de Várzea Alegre,
especificamente as 08 (oito) Escolas Nota 10, e estão entre as 374 escolas escolhidas com base nos
resultados da alfabetização ao término do 2° ano , e das disciplinas de Língua Portuguesa e
Matemática, ao final do 5° e 9° anos, de acordo com o resultado do SPAECE 2022.
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